

Взрешено военном Цензурой.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# КРАСНЫЙ АЛТАЙ

ОРГАН  
Алт. Губисполкома и  
Алт. Губкома Р. К. П.  
(большевиков).

Редакция и контора:  
Барнаул, Пушкинская ул., д. № 62.  
Прем по делам редакции еже-  
дневно с 12 до 3 часов дня.  
Телефон № 336.  
Подписка на газету принима-  
ется в конторе „Центропечать“.  
Барнаул, Пушкинская, 62.

За Советским рубежом.  
Задолженность Европы.

№ 78 Воскресенье, 10 апреля 1921 г. — Ежедневная газета — Воскресенье, 10 апреля 1921 г. № 78.

## Поправка.

В № 77 «Красного Алтая» в передовой статье «Ко всем крестьянам, казакам и киргизам Сибири» вкралась досадная опечатка-написано «Совет народных комиссаров издал декрет о полной отмене продразверстки и замене ее натуральным налогом с осени 1920 года», а нужно было напечатать: «и замене ее натуральным налогом, начиная с осени 1921».

## Налог и разверстка.

Отменяет ли постановление о налоге наложенную в 1920 году разверстку?  
Нет. Какой закон может отменить голод? А в центре, как в городах, так и в деревне, люди валяются от голода. Разверстку, невыполнявшие уезды должны закончить во что бы то ни стало.  
От выполнения разверстки 1920 г. выиграет и крестьянин, и государство. Крестьянин последним нажимом выполнит свой долг и спокойно возьмется за посевы, зная, что часть нового урожая останется его собственностью. Государство же этим хлебом накормит голодных, и они заработают. А голодных не мало.  
В последние дни мы одержали несколько крупных побед. Мы ликвидировали Кройштадтский мятеж—последнюю попытку эсеров и французского капитала снова навязать нам войну. Подписали окончательный мир с Польшей. Заключили дружественный союз с Турцией, торговый договор с Англией. Наше мирное положение становится

прочным. Торговля с за границей налаживается. Следом за Англией пойдут и другие мелкие державы, значит, будем скоро с машинами и товарами. Проплывую нужду, которая нас мучит четыре года, мы начинаем основательно бить. Только дело за хлебом. Голод не дает нам покоя. Надо и здесь одержать победу во что бы то ни стало.  
Для своей пользы и пользы государства, для поднятия нашего общего благосостояния необходимо как можно больше засеять.  
Правда, хозяйство разорилось, изломались машины, отоцал скот, нехватка семян, но, помогая друг другу, общими силами, напрягая последние усилия, увеличим посевы.  
Будущая весна, если теперь понатужимся, может быть не такой трудной. За год мы оправимся получим машины, изготовим свои. Каждый день несем нам в нашем хозяйстве прибыль.

В. Чернытин.

## Значение событий в Германии.

Чтобы вполне ясно представить себе, какое значение имеют для Германии и, вообще, для мирового революционного движения германские события, необходимо сначала хотя бы в основных чертах ознакомиться с тем, чем были вызваны эти события.  
Дело в том, что еще версальским договором Германия была ската в железных руках союзного каптала. Версальский договор лишил Германию 28 1/2 мил. тонн железной руды из 40 мил. тонн, которые добывались до войны, т. е. почти 80 проц.; затем Антанта столбала у Германии 86 мил. тонн угля из 193 мил. тонн, производимых ею в 1913 году; лишила ее всех колоний, всего торгового флота, продуктов продовольствия (Польша и Зап. Пруссия) и т. д.; кроме того, версальский договор стеснил свободу Германии в заключении внешних займов, установлении торговых соглашений, свободы сношения с Россией и пр.  
Таким образом, уже этим договором германская промышленность сжималась в железный кулак „победившего“ капитала.  
Но „благодаря“ французские и английские жулики не удовольствовались этим. Чтобы совершенно раздавить Германию, как опасного торгового конкурента, в чтсбы за счет окончательного обнищания и истощения германского рабочего класса спасти свои шкуры, тоже сильно

потрескавшиеся от великой бойни, толстосумы Антанта предложили Германии еще два требования: уплатить в течение 42 лет—226 миллиардов золотых марок и выплачивать пошлину в 12 проц. со всех вывозимых ею товаров.  
Эти наглые требования, явно невыполнимые и одно другому противоречащие, вызвали по всей Германии взрыв негодования. Конечно, крупная германская буржуазия от выполнения этих условий ничуть бы не пострадала, и за счет уменьшения заработной платы рабочим, за счет подлинного обращения его в рабов союзного капитала она по прежнему нашла бы способ процветать и благоденствовать. Но вся суть в том, что была очевидна невыполнимость предъявленных требований для истощенного германского хозяйства.  
Переговоры между Германией и союзниками в Лондоне были прерваны, и Антанта не замедлила показать свои хищные зубы, свои истинные намерения. Англо-французские империалистические „звонки“ двинулись вглубь Германии и заняли несколько городов, направляясь к русскому каменно-угольному бассейну. \*\*)  
Этим был дан толчек тому революционному движению, ко-

\*\* В 1920 г. в Германии было добыто 131 мил. тонн угля; из этого количества 88 мил. тонн, т. е. почти 70 проц., приходилось на долю русского бассейна; получив русский бассейн, союзный капитал мог бы командовать всей промышленностью Германии.

торое непрерывно развивалось в Германии под влиянием мощной германской коммунистической партии, становившейся изо дня в день все сильнее.  
Германский пролетариат вступил в открытый бой с германской буржуазией, чтобы свергнуть то правительство социал-соглашателей, которое звергло германский рабочий класс в нищету, голод, колод, оскудение, которое не смогло спасти германский пролетариат от надвигающейся новой кровопролитной бойни с Антантой.  
Чем дальше, тем все более грозными становятся выступления германского рабочего класса в его борьбе за свою диктатуру.

И если последние события в Германии и не дали рабочему классу окончательной победы, вырванной в последний момент из рук рабочих штыками союзных империалистов, то они все же сыграли громадную роль в деле коммунистического движения как в самой Германии, так и пролетариата всего мира.  
Эти события заставили дрожать капиталистов всего мира перед возможностью в недалеком будущем создания мощного братского союза Советских Республик Средней Европы, от Рейна до Великого океана,—союза, который двинул бы быстро и неуклонно вперед дело коммунистической революции на всем земном шаре.

А. Хасин.

## На Дальнем Востоке.

### Каппелевцы и годовщина революции.

День 12 марта в Никольско-Уссурийском решено было ознаменовать митингами в Народном доме и железнодорожном собрании. Первый митинг состоялся ц. б. проф. союзов, а второй учпрофсоюзом. К 2 часам на митинг в Народном доме собрались и каппелевцы, которые проявили большое внимание к празднованию февральской революции. Первому оратору от ц. б. дали спокойно высказаться до конца, но правые перебивали его выкриками и свистом. Второго оратора, после первых его двух фраз, перебили выкриками „бей жидов“, „долгой интернациональную гадость“, „дойлой“... Все попытки председателя успокоить публику привели только к проявлению каппелевцами еще большей активности, и митинг пришлось закрыть. Часть публики начала покидать зал, а некоторые наиболее активные каппелевцы, в золотых погонах, бросались на сцену, где находились устроители митинга. Благодаря тому, что „задний выход“ был открыт, большинство устроителей митинга своевременно удалились. После всего этого каппелевцы, под беспорядочное, не всеми поддерживаемое пение „Боже, царя храни“, оставили Народный дом. („Д. В. Р.“).

### Каппелевцы волнуются.

Приезжающие из Никольско-Уссурийского в Харбин передают, что среди каппелевцев идет сильное брожение по поводу слухов о предложенной роли Семенова в качестве „главковерха“.  
Как известно, недовольство Семеновым среди каппелевцев назревало уже давно. Части 2-го и 3-го корпусов не могут простить Семенову его бегства от армии во время последнего отступления из Забайкалья и, вообще, крайне неумелое им ведение всей этой операции.  
Из высшего командного состава бывш. 2-го корпуса почти все перешли на сторону Семенова. Между тем, командный состав 3-го корпуса с ген. Молчановым во главе решил не признавать власти Семенова.

### „Друзья поспорились“.

ЧИТА, 28 III. Неоднократно отмечалось, что армия Семенова свертывается в так называемую европейскую дивизию. Сейчас она „свернулась“ окончательно, ввиду отказа каппелевцев влиться в армию Семенова, а так же стремления гродковцев к самостоятельности. Последним двум группам отказано в отпуске продуктов и денег, вследствие чего разногласие между друзьями привнимает характер обоюдной враждебности. (С.)

## Со всех концов.

— Сравнительно еще не в преклонных летах, 18 марта в незапно скончался известный критик и публицист А. Измайлов. После революции, Измайлов часто выступал в качестве лектора перед народной аудиторией в Москве.  
— 3 марта в Красноярске умер известный народоволец Кранский, сподвижник Беры Фигнер и др., сосланных в начале восьмидесятых годов в Сибирь.  
— Центральным статистическим Управлением Д. В. Р. произведен примерный подсчет населения Д. В. Р. Исчисление сделано на основании данных переписи 1917 года с прибавлением вероятного прироста населения в последующие годы. Сельского населения имеется: в Забайкальской об. 648.400 (часть области, отошедшую к Сов. России), в Амурской—261.400, в Приморской—873.700, в Сахалинской—12.000 и в Камчатской—30.000. Всего сельского населения насчитывается 1.325.500 душ. Несельское население распределяется следующим образом: Забайкальская область—168.200, Амурская—120.800, Сахалинская—13.600 и Камчатская—3.100, всего 668.400 душ. Общее количество населения Д. В. Р. 1.993.900 душ.

— Группа каппелевцев во Владивостоке организовалась в артель водовозов и взяла работу в районе Ботанической улицы. Жители района охотно заменяют водовозов катальцев водовозами каппелевцами.  
— Мировая добыча золота с 32,4 миллионов фунтов стерлингов в 1893 году, поднималась до 96,4 миллиона в 1915 г., с тех пор быстро падает. В 1919 г. она оценивалась в 72 миллиона стерлингов. В 1920 году она не превышает 69 миллионов; по всем видимостям падение добычи будет продолжаться.  
— Радио из Науэна сообщает, что десяти миллионный элеватор хлебо-торговой компании Армор, в Америке разрушен взрывом мучной пыли. При взрыве убит один человек и четверо пропало без вести. В огне погибло полмиллиона бушелей зерна, убыток исчисляется в 600 тыс. долларов. Нагруженный товарный поезд от силы взрыва сошел с рельс.  
— У 18 марта на Китайско-Восточной ж. д. установлен новый курс: золотой рубль равняется 108 центам китайского доллара, 100 романовским мелким руб., 85 романовским крупным, 100 хорватским мелким и 875 кореекким.

Поль Луи сообщает в „Юманите“ следующие данные: Семь лет тому назад общая сумма займов, заключенных великими и малыми державами, составляла 20 миллиардов. Теперь она достигает 1.600 миллиардов, из которых 1.300 приходится на долю Европы. Долг Франции возрос за эти семь лет с 32-х до 232-х миллиардов, не считая последнего внутреннего займа. Долг Англии возрос с 18-ти до 190 миллиардов; Италии с 15-ти до 95-ти миллиардов; Германии с 6-ти до 290 миллиардов; Австрии с 11-ти до 85-ти миллиардов; Венгрии с 8 ми до 57 ми миллиардов; Америки с 5-ти до 120-ти миллиардов. Долг Чехо-Словакии дошел с 1918 года до 35-ти миллиардов, а Польша до 49-ти миллиардов. Эти цифры, заключает автор, в достаточной степени доказывают, что отягощенные подобным пассивом капиталистические правительства все более теряют свою жизнеспособность.

### Итоги мировой войны.

Отвечая на вопрос в палате общин, Ллойд Джордж заявил, что мировая война обошлась человечеству в 9 миллиардов убитых и 21 миллион увечных и раненых. Прямые расходы выразились в 50 миллионов фунтов стерлингов, а другие, связанные с войной, расходы составляют 67 миллиардов фунтов стерлингов. Однако цифры эти только приблизительные, во всяком случае, ниже действительных. Установить вполне точные данные не представляется возможным.  
Приказ последнего об отставке ген. Молчанова и замене его полк. Гудинным почитается офицерством корпусом, как прямой вызов каппелевцам, которые, по прежнему, считают ген. Молчанова своим вождем.  
Во что выльется назревающий конфликт, сейчас сказать трудно, но, судя по настоящему настроению офицерской и солдатской среды, нужно полагать, что единодушия в деле признания Семенова не будет. („Д. В. Р.“)

### Тяга в Россию.

Русская белогвардейская газета „Голос России“, издаваемая в Берлине, сообщает:  
„Среди белых офицеров появилось тяготение к России. Они являются группами и в одиночку в бюро военнопленных в Берлине с заявлением о желании возвратиться в Советскую Россию. Бюро не отказывает в отправке этих офицеров на родину. По мнению бюро, такие просьбы об-ясляются получением писем из России от тех офицеров, которые уже прибыли туда“.

Недостаток тюрем в демократическом государстве.  
Берлин испытывает новый кризис—мест заключения. Тюрмы Берлина переполнены, в виду чего приходится давать отсрочки отбвтия наказания лицам, осужденным за маловажные преступления и проступки, и даже вовсе освобождать их от наказания.

### В странах Востока.

К англорусскому торговому соглашению.  
ЧИТА, 28-III. Президент Китая проявляет большой интерес к англорусскому соглашению. Президент высказался за необходимость обсуждения торговых сношений с Россией, а также поведения Китая по этому вопросу.

### Борьба с голодом

Вывоз хлеба и профсоюзы.  
ОМСК, 1-IV. Президиум Омского Г. С. П., ознакомившись с телеграммой т. Ленина об усилении вывозки хлеба в центр, постановил поручить экономическому отделу губпрофсоветов договориться по этому делу с губисполкомами (и выяснить—какую помощь могут оказать губпрофсоветы в деле вывозки хлеба. (С.)

\*) Топка-62 гудки.

# Центральный Ц.С.П.С. Сибирь Трудовой фронт.

## Реорганизация отделов труда.

ОМСК, 31-3. По полученным сведениям из Москвы в органах труда намечается переорганизация; так главным трудом предположено влить в наркомтруд. Таким образом, наркомтруд войдет в сибтруд; отделы охраны труда при органах труда будут переданы профсоюзам. Реорганизацию эту предположено окончательно провести после всероссийского съезда профсоюзов, предположенного к созыву в мае сего года. (С.)

## Трудовая повинность.

ОМСК, 31-3. Сибкомтрудом были приняты меры к созданию специальной комиссии при экономическом отделе Омгубпрофсовета по обследованию всех советских учреждений г. Омска и в интересах контроля за правильным использованием рабочей силы. Сибкомтрудзертир отмечает раздувшиеся штаты советских учреждений в г. Омске и слабую самостоятельность проф.

# Красная Сибирь.

## Газетные работники, о газетном деле.

ОМСК, 1-IV. 30 марта в связи с неделей профдвижения состоялось общее собрание сотрудников и технического персонала газет „Советская Сибирь“, „Сельская Правда“ и Сиброста. В порядок дня были поставлены вопросы производства: о ведении газет в Омске, об условиях в которых проходит работа в газете „Советская Сибирь“, о мерах улучшения постановки дела.

Докладчик, член редакционной коллегии т. Шмидт указывал на недостаток техники газетного дела, корректоров, выходящих и постоянных сотрудников. Прения по докладу были довольно оживленные. Сотрудники останавливались главным образом на технических недостатках дела дефекта в деле распространения газеты. Дабы гарантировать рассылку, решено послать в экспедицию Центропечати своего контролера. Было высказано со стороны отдельных газетных работников пожелание о передаче Центропечатью самим редакциям дела экспедиции газет. Было также сделано предложение организовать курсы газетных работников. После обмена мнениями постановлено усилить единение между сотрудниками и коллегией, устраивать двухнедельные объединенные собрания сотрудников газет, а также принять меры к возможному улучшению материального положения газетных работников.

Газетой „Сельская Правда“ намечено летом устройство крестьянских экскурсий, копей, фабрик, заводов, казарм и лесозаготовок. Этим будет достигнуто то, что крестьяне своими глазами увидят, как живут рабочие. Из доклада о работе Сиброста видно, что работа по телеграфному информированию за год значительно расширилась. Завязана связь с за границей через Владивосток при посредстве телеграфного агентства Д. В. Р. Дальта и японского Гокусан. Получаются из за границы радиogramмы и иностранные га-

союзов, в частности союза советских работников. Обследование областных сибирских учреждений произведено инструкторами сибкомдзертра; выяснилось, что месткомы еще не в курсе вопроса. При передаче им функций комиссия труда не была снабжена необходимыми инструкциями. Трудовая дисциплина вообще довольно слаба; в некоторых учреждениях нет даже контрольных книг. Сибкомдзертир вошел в соглашение с уполномоченным В.Ц.С.П.С. Сибиря. Выработана соответствующая инструкция. (С.)

## Об освобождении охотников от трудовой повинности.

ОМСК, 31-3. Сибкомтруд постановил вопрос об освобождении охотников Алтайской губ. от трудовой повинности согласовать с интересами заинтересованных учреждений; если не последует с их стороны возражений, то сдать соответствующее постановление в сибкомтруд. (С.)

зеты имеется большая сеть корреспондентов Сиброста в Сибиря.

## Выезд на Украину.

ОМСК, 1-IV. Сибземотдел объявляет, что по сообщению Наркомзема Украины выданы на селению разрешения на поездку в Украину, как ходякам, так и переселенцам воспрещается впрямь до особых указаний. (С.)

## Курорты Сибири.

ОМСК, 1-IV. Советание при Сибздраве с участием Сибхраны труда постановило просить Сибревком представить в распоряжение органов здравоохранения все дачи, заимки и проч. места, могущие быть использованы для отдыха и расположенные вблизи городов Сибири, в частности Омска, Барнаула и Красноярска. Места распределены так: красноармейцам и их семьям 30 проц. мест, рабочим транспорта и их семьям 20 проц., рабочим горнопромышленности и их семьям 15 проц., рабочим Урала 5 проц. и 30 проц. остальным группам населения по соглашению с представителем В.Ц.С.П.С. Сибири. (С.)

## Подготовка преподавателей единой труд. школы.

ОМСК, 1-IV. 3 мая при Омском институте народного образования открылся факультет краткосрочной подготовки преподавателей 1-й ступени (старших групп). На факультет принимаются лица с образованием не ниже 6 классов (бывших средних учебных заведений в возрасте: от 18—25 лет. Подготовка должна быть закончена в октябре нынешнего года. Окончившие подготовку будут направлены на работу в школы 1-й ступени в распоряжение Омского губотдела наробразов и сибнаробразов. Студенты вновь открываемого факультета считаются мобилизованными, получают красноармейский (тыловой) паек, денежное обеспечение в размере 3,800 руб. в месяц на общих основаниях со студентами других факультетов. (С.)

меновать праздник первого мая выпуском из ремонта одного паровоза и пять товаров. вагонов. Работу производить сверхурочно по три часа каждый день. Постановление начали проводить в жизнь 7 апреля, приступлено к осмотру паровозов и вагонов.

# По губернии.

## Молодежь работает.

Союз Коммунистической молодежи при Тальменских лесоп. заводах №2 и 3 развивает все шире и шире свою деятельность. При С. К. М. с организован театральный кружок. 27 марта и 3 апреля были поставлены спектакли, которые прошли весьма удачно.

Перед началом спектаклей проводятся митинговые отделения. Так 27 марта тов. Политруком Лукошко было проведено митинговое отделение на тему „Промышленная политика Советской Власти и стороны ее подрыва“, после спектаклей идет отделение декламации.

На ряду с просветительной работой С. К. М. устраивает субботники; так 26 марта был устроен субботник на котором работали все без исключения члены и результат субботника следующий: произведена внутренняя уборка Народного дома женщинами вымоты пола, а мужчинами убран с крыши снег и произведена очистка снега вблизи дома.

Помимо всей этой работы С. К. М. под руководством т. т. Лукошко и Ломаева проводятся чтения по политическим вопросам.

Шкраб.

# Алтайский пахарь.

## Надо принять меры.

28-го марта. В с. Власихе, Шаховской вол., Барнаульского уезда, половина населения болеет тифом, оспой и корью.

Можно ожидать, что с весенней распутицей заболеваемость населения еще более увеличится и, быть может, даже перебьются в другие селения.

Барнаульскому отделу здравоохранения предстоит задача как можно скорее принять самые решительные меры для ликвидации страшно развивающихся эпидемических заболеваний в с. Власихе.

Д. Фролов.

## Готовятся к весенним работам.

В с. Озерках, Тальменской вол., селищенском организован ремонтная кузница с двумя кузнецами и одним слесарем. Мастерская приступила к ремонту плугов и сох. Работа идет очень успешно. Уже отремонтировано около 50 плугов. Для ремонта приобретено железо — лом у крестьян. Озерки; но, к сожалению, нет стали. Кузнецы выразили желание чинить разные сел.-хоз. орудия бесплатно и, таким образом, оказали истинными гражданами „рабочей крестьянской республики Г. К.

## Грустная история с хорошим концом.

С самого начала выборов в сельсоветы в 1920 г. в с. Долговском, Крестьянской вол., Барнауль. уезда, было избрано два

совета, в которых оказалось кулацкое большинство. А давно известно, что кулак всегда „тянет за Бога, попа да за свой корман“. Понятно поэтому, что в то время церковь была снабжена дровами даже сверх потребного количества, а стены общественного клуба и школы, можно сказать, промерзли насквозь от отсутствия дров. И вообще об этих просветительных учреждениях никто не заботился; с течением времени они начали представлять собою заброшенные помещения с обваливающейся штукатуркой и разбитыми стеклами в окнах.

Кулаки говорили: — Нам, крестьянам, до них дела нет; в школе учатся дети коммунистов, а в клубе устраивают лекции и спектакли тоже коммунистам.

Имеющиеся в селении коммунисты в то время как раз были очень заняты организацией сел.-хоз. коллектива и перевозкой строений на отведенном общественном участке земли. Коммунистический союз молодежи только-что организован.

Как только союз молодежи организован, так сейчас провел два субботника и своими силами снабдил клуб дровами. А когда и коммунисты освободились от своей неотложной работы, то общими усилиями, совместно с союзом молодежи обеспечили дровами и школу, и клуб, и даже маслодельный завод.

Кулаки злятся. Очень уж им обидно, что коммунисты и организованная молодежь „про церковь забыли“...

# Рудольф Саулит.

Смерть вырвала из нашей среды лучшего товарища, вырвала из нашей семьи — коммунистической партии одного из лучших членов. Наша пролетарская революция потеряла лучшего революционного солдата, красного борца, стоящего на страже завоеваний пролетариата.

Товарищ Саулит заболел захотел еще при самодержавно-капиталистическом строе. Непрерывная революционная работа окончательно надорвала его силы и свала преждевременно в могилу.

Спи спокойно, дорогой товарищ! Дело, на которое ты отдал все силы и свою молодую жизнь, не умрет. Мы завершим его до конца. Память о тебе будет с нами! Мы живы и сильны! Мы идем в битву за великое будущее рабочих и крестьян, сыном которых ты был. Вечная память усопшему товарищу!

Мальчик Люция.

## Официальный отдел.

### О лесных специалистах.

Алтгубисполком настоящим объявляет во всеобщему сведению и исполнению, что 12-го марта сего года состоялось постановление Сибревкома, сообщенное телеграммой Сибземотдела от 30 марта с. г., за № 500 4087, что состоящие в ведении Земотделов лесные специалисты Сибири находятся в непосредственном их распоряжении, а поему другим организациям и учреждениям воспрещается увольнять, перемещать или привлекать этих специалистов и исполнению каких либо обязанностей, без согласия Губземотдела, поэтому все распоряжения Гублескомов, их уполномоченных и районных заведывающих, а также представителю других учреждений и организаций сделанные без соблюдения этого требования не подлежат исполнению.

Предгубисполкома Решетников. Завгубземотделом Ванников.

# ИЗВЕЩЕНИЯ

— Утерянный членом Барнаульского горсовета тов. Курочкиным А. Фаяасем, Третьимичем делегатский билет № 6 считать недействительным.

— 1 й район промышленности милиции перемещен по адресу — Красноармейский переулок, дом № 12, помещение быв. 5 района городской милиции. Все дела просит направлять по вышеуказанному адресу.

## ПЛЕНУМ ИСПОЛКОМА.

В понедельник, 11 апреля, в 7 ч. вечера, назначается заседание пленума исполкома совместно с заведующими отделами. На означенное заседание приглашаются также заведующие губернскими отделами. (Пушкинская ул. 60).

Порядок заседания: 1) доклад отдела управления, 2) доклад уездн. Советов коллект. хозяйства, 3) текущие дела.

— В воскресенье, 10 апреля, в 3 часа дня, в помещении лекционного зала Партком назначаются заседания Пленуму Горсовета.

Порядок дня: 1. Доклад Горносевкома 2. Пожарное и санитарное состояние города 3. Текущие дела. Президиум Горсовета.

ПРИМЕЧАНИЕ: Во вчерашнем номере газеты вкратце ошиба, слово президиум нужно читать пленум.

## СОВРАНИЕ РАВИСО.

В понедельник, 11 IV с. г., в помещении Народного Дома, в 11 ч. утра, состоится общее собрание членов Рабиса. Явка всех членов обязательна.

— Алтгублеском предлагает членам секции Горсовета в понедельник, 11-го апреля с. г., в 6 ч. вечера, явиться в помещение Гублескома (Гоголевская ул., д. № 74) для организации секционной работы.

Редактор Як. Елькович.

Издат. Алт. Губисполком

Советов и Алт. Губком

Р. К. П.

Тираж 8000 экз.

## Партийная жизнь.

### К 1-му мая.

6 апреля на собрании комклетки при Барнаульских главных мастерских обсуждался вопрос о праздновании первого мая. Собрание постановило осно-

Р. В. Ц. Барнаул.